

В Диссертационный совет
ФГБОУ ВО «Российская академия народного
хозяйства и государственной службы
при Президенте Российской Федерации»
119571, г. Москва, проспект Вернадского, д.82

ОТЗЫВ
**на диссертацию Паршиной Елены Владимировны «Политика
социального партнерства государства и гражданского общества в
системе принятия региональных политических решений (на примере
города Москвы)» по специальности 5.5.2. «Политические институты,
процессы, технологии», представленную на соискание ученой степени
кандидата политических наук, выполненную в ФГБОУ ВО «Российская
академия народного хозяйства и государственной службы при
Президенте Российской Федерации»**

Судя по тексту диссертационное исследование выполнено на актуальную тему. Проблема сотрудничества органов государственной власти и структур гражданского общества в настоящее время приобретает особую важность. Автор в качестве предмета исследования избрала город Москву. Действительно, Москва является не только столицей Российской Федерации, а специфический субъектом федерации. Московский опыт сотрудничества органов государственной власти и институтов гражданского общества может быть масштабирован на территории всей страны. Тем более, что в этой части накоплен значительный потенциал, который необходимо использовать.

Представляется, что диссидент выбрала очень значимую для исследования проблему. Сотрудничество органов власти и гражданского общества является плодотворным в процессе принятия политических решений. В этой связи ответственность за их реализацию лежит на двух сторонах – как на государстве, так и на структурах гражданского общества.

Обращает на себя внимание теоретическая и практическая значимость проведенного диссертационного исследования. Практическая политика всегда испытывала потребность в научно-разработанных рекомендациях. От иных

научных работ диссертация Паршиной Е.В. отличается тем, что она содержит практические рекомендации по совершенствованию деятельности органов государства, которые в настоящее время активно сотрудничают с гражданским обществом в целях достижения поставленных задач.

В диссертации говорится о сотрудничестве органов государства и институтов гражданского общества, как в широком смысле слова, так и в узком. Судя по тексту диссертации речь идет о сотрудничестве в широком значении этого слова. У государства и общества много сфер, в которых они могут активно и плодотворно сотрудничать. Опыт города Москвы подтверждает это.

Работа имеет необходимую научную новизну, что является одним из критериев научно-квалификационной работы. Соискатель довольно глубоко погрузилась в суть научной и практической проблемы – сотрудничество государства и институтов гражданского общества.

Диссертационное исследование подготовлено на добротной библиографической основе. Круг источников, который отобрала диссертант, позволил всесторонне исследовать вопрос.

Представляет интерес положения, выносимые на защиту. Не со всеми из них можно полностью согласиться. Тем не менее, за ними просматривается убедительная аргументация.

Имеет место прикладное значение диссертационного исследования, что отражено в тексте. Диссертационную работу отличает хороший научный язык и манера изложения материала.

Вывод: диссертационное исследование «Политика социального партнерства государства и гражданского общества в системе принятия региональных политических решений (на примере города Москвы)» соответствует требованиям «Порядка присуждения ученой степени кандидата наук, ученой степени доктора наук в Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации», утвержденного приказом ректора ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте

Российской Федерации» (в редакции приказа от 28 февраля 2024 года №02-0355). Паршина Елена Владимировна заслуживает присуждения ученой степени кандидата политических наук по специальности 5.5.2. Политические институты, процессы, технологии.

Заведующий кафедрой теории государства и права

ФГАОУ ВО «Московский государственный

юридический университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА)»,

доктор юридических наук, профессор

13.09.2024 г.



А.В. Корнев

Контактная информация:

125993, г. Москва, ул. Садовая-Кудринская, 9

Тел.: 8 (499) 244-88-88

E-mail: msal@msal.ru

ВЕРНО

НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА
УПРАВЛЕНИЯ КАДРОВ М.Н.ШАЛБЕРКИНА

«13» 09 2024.

